## СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ЛЕНИНОГОРСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН» РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ «ЛЕНИНОГОРСК МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ» МУНИЦИПАЛЬ БЕРӘМЛЕГЕ СОВЕТЫ

				_
PE	$\mathbf{r}$		ПЛ	
T T		r. D		P.

KAPAP

13 12 2018

г.Лениногорск

No 81

О внесении изменений и дополнений в Положение о статусе депутата Совета Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденного решением Совета Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 10.04.2012 №14 (в редакции от 17.05.2018 №33)

В целях приведения в соответствие с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Гражданским кодексом Российской муниципального Федерации, Уставом образования «Лениногорский муниципальный район» Республики Татарстан, Регламентом Совета Лениногорского муниципального района, Совет Лениногорского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1.Внести в Положение о статусе депутата Совета Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденного решением Совета Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 10.04.2012 №14 следующие изменения:

- а) в пункте 15.1 слова «, руководителями организаций независимо от их организационной формы» исключить;
- б) в пункте 16.1 слова «, организаций независимо от их организационной формы» исключить.
- 2. Разместить настоящее решение на официальном сайте Лениногорского муниципального района.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя Главы Лениногорского муниципального района С.В. Тимакова.

Глава Лениногорского муниципального района, председатель Совета

Pr 4

Р.Г.Хусаинов